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1. Overview of current report 

The current report highlights the insights acquired from the AA road user visibility survey. Topics 

under investigation include: importance of being visible on South African roads, incidents 

experienced due to poor visibility, activities participated in during times of poor visibility, and 

concerns surrounding variables that contribute to poor visibility on our roads.  

 

2. Results  

 

 

Sample: 497 
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Do you feel road user visibility is a concern on South African 
roads? 

Yes No Don't Know
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Sample: 488 
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Have you personally experienced an incident as a result of 
poor visibility? (e.g. crash, nearly crashing, etc..)
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Do you do any of the following activities around dusk or 
dawn? 



 

Sample: 142 

(Note: only respondents that indicated that they participate in activities around dusk or dawn / poor lighting conditions are directed to 

this question) 

 

 

Sample: 110    Additional responses include wearing bright or light coloured clothing. 

(Note: only respondents that indicated that they participate in activities around dusk or dawn / poor lighting conditions are directed to 

this question) 
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Do you make yourself more visible while taking part in 
these activities? (i.e. walking, running, cycling) 
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How do you make yourself more visible when participating in 
activities during poor lighting conditions? 



 Sample: 27  

(Note: only respondents that indicated that they do not make themselves more visible while participating in activities around dusk or 

dawn / poor lighting conditions are directed to this question) 
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For those that participate in activities during times of poor 
lighting, why don't you make yourself more visible? 
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 Sample: 454 
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As a driver, which of the items below do you feel is a growing 
concern on South African roads? 

Not a concern Slightly concerning Major concern N/A
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Do you feel more should be done to address the issue of 
visibility on our roads? 

Yes No Don't care



 

End. 

Thank you! 


